



В Алтайском крае возбуждено уголовное дело по факту гибели двух детей



29 января 2022 года в своем доме в поселке Гордеевский Троицкого района обнаружены тела двух детей. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум и более лицам).

По данным следствия, в указанном доме проживала женщина – мать пятерых детей. Двое старших сыновей, ночевавших у бабушки, обнаружили мать и свою сестру с братьями в бессознательном состоянии около пяти часов вечера, после чего вызвали скорую медицинскую помощь и сотрудников правоохранительных органов. В результате осмотра медики констатировали смерть девочки и ее трехлетнего брата. Мать и четырехлетний ребенок госпитализированы и находятся в тяжелом состоянии в больнице. Причиной гибели детей мог



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

стать углекислый газ вследствие неисправности печного отопления.

Следователи СК провели осмотр места происшествия. Назначены необходимые экспертизы, устанавливаются обстоятельства произошедшей трагедии.

29 Января 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1651929>